
INDIANERE,
URBEFOLKNINGER 

og ET’er:
arbeidet til Nancy Red Star
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Forkortelser:
ET: utenomjordiske vesener
ETV: utenomjordiske romskip
ET/V: utenomjordiske vesener/
romskip

Nancy Red Star (f. 1950) – datter av 
en Cherokee – arbeidet i 1996 som 
gjesteprofessor ved Bard College 
ved Hudson River, New York. Hun 
underviste ved det historiske fakultetet 
om amerindernes (de amerikanske 
indianernes) samfunn. I forbindelse 
med 50-års jubiléet for ETV-styrten 
i Roswell skulle en rockekonsert 

arrangeres i 1997, og Red Star ble 
spurt om hun ville ta oppdraget med 
å intervjue indianere og urinnvånere 
om deres ET/V-opplevelser. Red Star 
hadde aldri interessert seg for UFO’er, 
men takket likevel ja til oppdraget. Hun 
begynte å reise rundt. Da UFO-kulten 
Heaven’s Gate i mars 1997 arrangerte 
masseselvmord der 37 døde ved å tre 
plastikkposer over hodet, trakk mange 
sponsorer seg og konserten ble avlyst. 
Også oppdraget til Nancy Red Star ble 
avlyst.

På dette tidspunktet hadde hun imidlertid 
fått øynene opp for betydningen av det 
hun drev med, hun var blitt personlig 
involvert. Indianernes myter, minner 
og opplevelser med ”stjernefolket” 
viste seg å være alt annet enn et bisarrt 
”twilight zone”-emne. For den røde 

rase er stjernefolket selve essensen 
i deres åndelige liv, de er nøkkelen 
til indianernes fortid og fremtid! Det 
var også en inspirasjon for Nancy å 
bli gjenforent med sin kusine Shona 
Bear Clark, en medisinkvinne med 
omfattende ET-erfaring. Nancy 
opplevde et kall fra åndeverdenen, at 
hennes misjon er å være en ”runner”, 
en som løper rundt og samler inn 
visdommen og lærdommen til de Eldre 
før det er for sent.

Så Nancy fortsatte å reise rundt 
på det amerikanske kontinentet og 
oppsøke ”seniorene” (eng. the elders) 
fra forskjellige indianerstammer. 
Seniorene tok vel imot henne, for de 
opplever at tiden nå er moden for å 
forberede den nye æra ved å få deres 
muntlige tradisjoner nedtegnet og 
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Nancy Red Stars første bok
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offentliggjort. De aksepterte derfor 
Red Star og hennes misjon, og åpnet 
seg for henne.

I år 2000 ble Nancy Red Stars første 
bok i en trilogi gitt ut: Star Ancestors: 
Indian Wisdomkeepers Share the 
Teachings of the Extraterrestrials. 
Boken består av 11 kapitler, i hvert av 
dem står en senior frem og forteller 
sin historie. De syv første kapitlene er 
interessante nok, men kanskje for lite 
konkrete og detaljerte for det vestlige 
akademiske sinn. De fire siste kapitlene 
er imidlertid dynamitt, og gir leseren 
tilgang til mye interessant informasjon 
som kan følges opp. De fire seniorene 
som her forteller sin historie er:

• Paul Werner Duarte fra 
olmek-kulturen, som har blitt 
innvidd i mayaenes mysterier. 
Han forteller om sitt bidrag til 
å forene mayaene og hopiene; 
om maya-kalenderen og 
betydningen av Venus, og at 

maya-kalenderen begynte i 
år 3113 fvt. fordi Venus da 
dukket opp på himmelen som 
komet.

• Cecilia Vindiola Dean av Yaqui-
herkomst.  Hennes arbeid var 
innen kriseintervensjon, å 

gi umiddelbar psykologisk 
hjelp til sjokkskadete og 
traumatiserte ofre. Noen av 
ofrene hadde hatt traumatiske 
ET/V-opplevelser. Hun er 
aktiv medlem i flere ET/V-
foreninger.

• Shona Bear Clark, en flott 
medisinkvinne som er psykisk 
begavet. Spesielt interessant 
ved hennes fortelling er de 
mange opplevelser av ET’er 
som dukket opp i kritiske 
situasjoner, og som før UFO-
æraen definitivt ville ha blitt 

beskrevet som engler. Mange 
mennesker vil nok beskrive 
dem som engler i dag også.

• Sequoyah Trueblood, en 
Choctaw/Cherokee-indianer. 
Ett av høydepunktene i 
hans fortelling er da en Grå 
androide (biorobot) fører ham 
med romskip til en planet der 
”de Blonde/Nordiske” bor i 
vakre byer. Her ble han fortalt 
at han var under observasjon 
og beskyttelse, og hva hans 
misjon gikk ut på. Et annet 
høydepunkt er hans innvielser 
hos kogi-stammen i Colombia, 
Sør-Amerika, i 1999. Vi får 
inntrykk av at telepati er 
deres primære eller naturlige 
kommunikasjonsform, og at 
de kommuniserer med vesener 
fra andre planeter hver natt. 
De har en sterk opplevelse 
av å være Jordens voktere og 
healere.

Star Ancestors (2000) er nydelig 
illustrert med store fargefotografier 
av seniorene, av hellige steder og av 
indianske kunstverk med ET-motiv. For 
noen av leserne vil det være en lettelse 
at seniorene ikke kaster bort et eneste 
ord på å overbevise publikum om 
realiteten i deres opplevelser. Denne →

”Nancy opplevde et kall fra åndeverdenen, at hennes misjon er å være en ”runner”, en som løper rundt 
og samler inn visdommen og lærdommen til de Eldre før det er for sent.”



Hopi-indianer

Daniel og Jingalu er noen av dem som 
forteller om sine ET-erfaringer

i Legends of the Star Ancestors (2003).
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boken er således ikke noe for dem som 
krever en masse fysiske beviser og 
skriftlige vitnesbyrd.

Indianerne pleier ikke å kalle ET’ene 
for ”the extraterrestrials”, men for mer 
familiære og beskrivende navn som ”the 
little people”, ”the Star Ancestors”, ”the 
Sky Guardians” og lignende. Bokens 
emne er ikke tilfeldige ET/V-eventyr 
som heldige eller uheldige eksem-
plarer av den røde rase har hatt, men 
opplevelser som angår det spesielle 
båndet mellom den røde rase og en 
eller flere ET-grupper. Her har de 11 
fortellingene en forsterkende effekt, for 
uavhengig av hvilken indianerstamme 
eller geografisk lokalitet fortellerne 
tilhører, synes de å være del av et felles 
underliggende mønster:

• Den røde rase kom opprinnelig 
fra Pleiadene og ble bragt til 
Atlantis.

• Atlantis var først og fremst 
kontinentet for den røde rase.

• Da Atlantis gradvis forsvant 
under vannet, ble Yucatan-
halvøya for de aller fleste 
portalen til det amerikanske 
kontinentet. Herfra skilte 
de lag, og dro videre i alle 
retninger. Noen dro til Tibet; 
indianerne har et spesielt 
forhold til tibetanerne.

• Informasjon som skulle holde 
minnene, visdommen og den 
innvidde kunnskapen i live 
ble kodet inn i byarkitekturen, 
b y g n i n g s a r k i t e k t u r e n , 

monumenter, seremonier, 
danser og sanger.

• I den grad indianerne har 
sviktet sine tradisjoner, har 
de mistet tilgangen til denne 
innkodete informasjonen. Det 
er generell enighet om at hopi-
indianerne har vært flinkest til 
å bevare tradisjonene og den 
opprinnelige visdommen.

• Indianerne er begeistret 
for kornsirklene, mange av 
kornsirklene gjenkjennes 
som indianernes egne hellige 
symboler. Indianerne er ikke 
i tvil om at stjernefolket står 
bak mange av kornsirklene.

• en slags ”re-membering” og 

forberedelsesprosess har de 
siste årene blitt intensivert. 
De mange indianerstammene 
over hele det amerikanske 
kontinentet er ikke bare i ferd 
med å gjenforenes, de har også 
begynt på en tørrleggings- 
og renselsesprosess som 
skal gjøre dem klare til 
gjenforening med stjerne-

folket. Både på telepatisk nivå 
og i form av fysiske besøk 
fra rommet foregår nå en 
voldsom opptrapping til den 
Store gjenforening.

I 2003 kom Nancy Red Stars andre 
bind ut,  Legends of the Star Ancestors. 
Denne gangen har hun oppsøkt 
representanter for urbefolkninger og 
forskjellige åndelige tradisjoner fra 
hele verden. Vi møter et spennende 
utvalg av eksotiske personligheter som 
har vært gjennom forskjellige typer 
innvielser på det åndelige plan. På Red 
Stars web-base kan man lese mer om 
hennes tilbud, aktiviteter og produkter. 
Hun har nylig gitt ut sin fjerde bok samt 
en dokumentarfilm. 

Når man leser fortellingene som Nancy 
har samlet inn, blir man fort klar over at 
de stort sett negative ET-opplevelsene 
til den hvite mann ikke er normen. I 
Vesten har man for det første skapt et 
skremselsbilde av ET’ene gjennom 
media samtidig som ET’ene offisielt 
benektes; for det andre blir positive 
ET-opplevelser enten latterliggjort eller 
bare ignorert. Den røde rase har ikke 
en sykelig vitenskapelig-intellektuell-
religiøs kultur som krever benektelse 
av ET-besøk og ET-kommunikasjon. 
Kanskje dette er grunnen til at deres 
ET-opplevelser stort sett er positive? 
Mens de som tilhører den hvite rase 
blir bortført for en time eller to, får 
urbefolkningene besøk! Betydningen 
av arbeidet til Nancy Red Star kan 
neppe overdrives:

• indianerstammene bevisst-
gjøres deres felles fortid og 
åndelige opphav.

• urinnvånere verden over 

blir klar over hverandres 
ET-kontakter og kan gjøre 
sammenligninger.

• da indianernes og 
urinnvånernes ET-opplevelser 
stort sett er positive, kan den 
hvite mann bedre danne seg 
et bilde av hva som er normen 
for ET-kommunikasjon. Han 
blir da bedre istand til å forstå 
at den vestlige kulturens 
holdning til ET/V-fenomenet 
er temmelig forkvaklet.         •

Nancy Red Stars web-base:
www.nancyredstar.com
Rolf Kenneth Myhres web-base:
www.rolfkenneth.no

”En slags ”re-membering” og forberedelsesprosess har de siste årene blitt intensivert. De mange 
indianerstammene over hele det amerikanske kontinentet er ikke bare i ferd med å gjenforenes, de har også 
begynt på en tørrleggings- og renselsesprosess som skal gjøre dem klare til gjenforening med stjernefolket.”

Koigi-indianere


